

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:457291-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Belchatów: Usługi związane z odpadami
2022/S 160-457291**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 150-428570)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: "EKO-REGION" sp. z o.o.
Krajowy numer identyfikacyjny: 769-19-17-979
Adres pocztowy: ul. Bawełniana 18
Miejscowość: Belchatów
Kod NUTS: PL713 Piotrkowski
Kod pocztowy: 97-400
Państwo: Polska
Osoba do kontaktów: Barbara Dąbrówka
E-mail: zamowieniapubliczne@eko-region.pl
Tel.: +48 446330815
Faks: +48 446330819
Adresy internetowe:
Główny adres: www.eko-region.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Odbiór i zagospodarowanie odpadów o kodzie 19 12 10/2022.

II.1.2) Główny kod CPV

90500000 Usługi związane z odpadami

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem niniejszej umowy jest określenie warunków współpracy pomiędzy Stronami w zakresie odbioru odpadów o kodzie 19 12 10 w szacunkowej ilości 6 000 Mg/12 miesięcy (od dnia obowiązywania umowy) – paliwo alternatywne (RDF) w celu ich dalszego zagospodarowania, tj. poddania procesowi odzysku, zgodnie z powszechnie obowiązującymi przepisami prawa, posiadanymi decyzjami oraz postanowieniami zawartymi w niniejszej umowie.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

17/08/2022

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 150-428570](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 18/08/2022

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 23/08/2022

Czas lokalny: 12:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 15/11/2022

Powinno być:

Data: 20/11/2022

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 18/08/2022

Czas lokalny: 12:15

Powinno być:

Data: 23/08/2022

Czas lokalny: 12:15

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**